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M1 Ecris en chiffres les nombres dictés

D F ] <
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@) @ ©)

M2 Ecris en lettres les nombres suivants

o7

79

6019

587

48 231

M3 Ecris en chiffres les nombres suivants :

Douze mile cent quardante hult — ...,

Cinquante mille trois cent quatre vingts — .....ccecveeenee.

M4 Range ces nombres dans l'ordre croissant :

124 -1024 - 241 -42-412-214-2104 - 4021 - 24

Quctre Vingf huﬁ' mi”e Cinq ua nTe deux 3 vvrieerenrnnreneenen | | rermrreeeeas L Chavesypeanisi L — < ) <
Trente neuf mille QUATONZE — ... | | i < - & i
M5/M6/M7 Pose et effectue les opérations suivantes :

431 + 6 + 52 295 + 167 589 - 62 182 - 147 427 x 12
M8 Calcule mentalement (de téte) : M9 Ecris la moitié de chague nombre :
S H =TI, 4x5=... 8% 2= s T
SR T s 4 X DS X 8= 0= 0=

8x5=.. XY=, 7X8=...
120 =..... 800 = .....
O0x7=....
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M10/M11/M12 Calcule mentalement (de téte) :

6+8+4 a= 5+5+..=15 k. 100 — 32 =
74149 b= 6+8+..=20 . 100 — 78 =
3+9+7 C= 5+ 9+ .. =17 m. 100 — 46 =
4+4+4 d= I S n. 100 — 19 =
A+7+8 €= Q9+ 8 4 =20 0. 1000 — 450 =

M13 Résous ces problemes :

John a acheté 4 ballons & 5 euros chacun
et des chaussures d 22 euros. Quelle
somme d'argent a-t-il dépensé 2 reste alors 253 euros. Combien Lucas avait-il

Lucas prend 45 euros dans sa tirelire. Il Lui

dans sa tirelire avant ce retrait ?

M14 Mesure les segments et remplis le tableau suivant (n'oublie pas les unités) :

Segments | Longueur A B

[AD]

[BC]

[AB]

[BC] D

C
M15 Trace un segment [AB] de 35 mm et M18 Reproduis le
un autre segment [CD] de 43 mm. symeétrique du voilier
M16 Trace une droite (f) passant par D par rapport a l'axe [AB]
4 N
// \\
/ ™\,
1/ \\
N
A | B

Trace un angle droit.

M17
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F1 et F2 Recopies ce texte en t'appliguant et sans faire d'erreurs :

Une vieille sorciere habitait au bout du village, loin des autres maisons.
Un matin, la sorciére et son compagnon le hérisson cherchaient des
champignons dans la forét. Cest la petite béte qui trouvait les
champignons sous les feuilles mortes. Elle les poussait avec son
museau et sa maitresse remplissait le panier.

F3 Réécris ce texte en le transformant (attention aux accords) :
Les petites chattes

Ce sont des petites chattes trés malignes. Elles se cachent sous les meubles. Elles sont blanches

comme la neige et douces comme la soie. Sans elles, je m'ennuie. Ce sont des amies fidéles et
silencieuses.

= %)

EF
ien pelaln chal

-

| F F
15/ _aen neladsn chials

F4 Dictée de phrases :




gentil des compagnons. Lorsque |le femps
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F6 Complete avec a ou a :

Mon frere attrapé un gros

poisson la péche ce matin. lI

n'en ramene pas chaque fols,

...... orageux, i sait qu'il doit etre sage. mais cette fois-cl 1 . . . . . fat
Alors il va danslesalon....... se met sur attenton . . . . . blen cholst sa
| TORERLAIR. K COARE . v w péche )

F7 Souligne les verbes conjugues

- La balle passe au dessus du fiet.

- C'est dlors qu'elle a disparu dans les bois.
- Je mangedis trés proprement |

- Tom et moiirons au parc demain !

- Finalement, ma mere part ce soir !

F9 Conjugue les verbes a l'imparfait

F8 Conjugue les verbes au présent

- Je (chanter)

- Elle (prendre)

- Nous (appeler)

- Vous (finir)

- lls (tenir)

m)ﬂcouuﬁeummm_

. (promener) le Lien.

&) R'@Ee&e,

- (lancer) o, balle b plhuns boim.

o

) Deja, stamb nebik;, tu —
o

) $a
)Umm .(

== O

(SUI @T’) a ebhe adbeun.

. (étudier) lo. wie des abeillen.

(rcienﬂr*) tous les soins &

1i.l"t'f‘,l'lll"' E ..a

)Sieb, mandands

=0

F10 Conjugue les verbes au futur

a) Cmillie
&} Nows me ...

ffmmgamm

(repondre) a. o question.
(Mp&a%mﬂm@
(construire) wne.

Cﬂ.Qvam.E,dﬂﬂﬂ.bEEb

&Vmcﬂw%qu
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ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXY Z
F12 Classe les mots suivants dans l'ordre alphabétique.

bison, héron, aigrette, iguane

F13 Evaluation de la lecture en Fluence.

Texte lu "Monsieur Petit", pendant 1 minute, a haute voix, en présence d'un
adulte. Ce type de test permet d'évaluer rapidement le niveau de déchiffrage
des eleves, par rapport a un échantillon d'éleves représentatif de la méme
classe d'age.

MCLM = Mots Correctement Lus par Minute
MCLM = (nombre de mots lus en 1 minute) - (nombre d'erreurs)

MCLM = ...iies - i = i
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F14 Lis le texte suivant puis réponds aux guestions.

tdw.f@um%ym&bmj%@um@dmmrﬂwt&t,wwmm.t
d,'ma,&m.%%Wmﬁww.%wﬂt&mwﬂmwmmmaﬁa

1. Que font les petites gerblles POUN tETEN 2 ...t sbss e eaese e
2. Quel est le régime alimentatre des gerbilles 2
0 Carnivores (de la viande| O herbivores (des plantes, fruits, grains)

3. A quel age lesjeunes changent-ils leur alimentdtion 2 ...

F15 Lis chaque texte et choisis le titre qui convient dans la liste :
Titres proposes :

Le journal secret d'Olga — Les vacances de Ripou le chien — La curiosité de Martine —
Les aventures d'un chien perdu - Le journal secret de Marine.

Ba cuntonits st un, i, ddfunts & pourtant, Ol ne nisinte pas & b tonkation, do e le

wﬂmmhﬁo@dﬁw ﬁtwmaw‘fwmm&wmwi@m
m&mm%%@%s%&%?mdmﬁmm?




